

Rámcová dohoda č. Z20233827_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Psychiatrická nemocnica Hronovce
Sídlo: Dr. J. Zelenyáka 65 , 93561 Hronovce, Slovenská republika
IČO: 00607266
DIČ: 2020404694
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK5081800000007000286645
Telefón: 0905272190

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: BANCHEM, s.r.o.
Sídlo: Rybný trh 332/9, 92901 Dunajská Streda, Slovenská republika
IČO: 36227901
DIČ: 2020196563
IČ DPH: SK2020196563
Bankové spojenie: IBAN: SK82 1100 0000 0026 2110 5189
Telefón: 0905 399532

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Dezinfekčné prostriedky na ruky a na povrchy
Kľúčové slová: dezinfekčné prostriedky, dezinfekcia
CPV: 24455000-8 - Dezinfekčné prostriedky; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu); 33741300-9 - Dezinfekčné prostriedky na ruky
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Dezinfekčné prostriedky na ruky, dezinfekčné prostriedky na povrchy a predmety

Funkcia				
Dezinfekčné prostriedky na povrchovú dezinfekciu rúk, povrchov a predmetov v zdravotníckom zariadení				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Dezinfekčné tekuté mydlo určené na umývanie rúk, má výborné čistiace schopnosti, umýva a dezinfikuje súčasne, má veľmi dobrú znášateľnosť s pokožkou. Balenie 500ml s pumpičkou. Suprano Clean, Nuccco resp. jeho ekvivalent	ks			390
Dezinfekčné tekuté mydlo určené na umývanie rúk, má výborné čistiace schopnosti, umýva a dezinfikuje súčasne, má veľmi dobrú znášateľnosť s pokožkou. Balenie 1l. Suprano Clean, Nuccco resp. jeho ekvivalent	ks			210

<p>Tekutý alkoholový, antiseptický dezinf. prostriedok určený na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk. Obsahuje upokojujúce látky pre starostlivosť o pokožku, ako je glycerín a pantenol, ktoré pomáhajú rýchlo obnoviť normálnu mikroflóru, udržiavať v rovnováhe vláčnosť a ochrannú funkciu pokožky. Je kompatibilný so všetkými prípravkami na umývanie a starostlivosť o pokožku. Plné spektrum účinku: baktericídny, fungicídny, virucídny. Neobsahuje farbivá ani vôňu, vhodný aj pre ľudí s citlivou pokožkou. Použitie: na vtieranie do suchých rúk. Balenie 500 ml s pumpičkou, Chiroderm resp. ekvivalent</p>	ks			390
<p>Univerzálny dezinfekčný prostriedok na báze alkoholu. Je určený na rýchlu a bezpečnú dezinfekciu pokožky. Obsahuje účinné látky etanol (min. 70% v/v) a glycerín. Účinný proti baktériám, vírusom a plesniam. Rýchlo schne, nezanecháva flaky. Vhodný na domáce aj profesionálne použitie. Balenie 5l, Burbegel resp. jeho ekvivalent</p>	ks			125
<p>Krém na ruky - ošetrojúca a regeneračná emulzia na ruky, s obsahom zvláčňujúcich a regeneračných zložiek. Rýchle vstrebávanie emulzie do pokožky, nezanecháva mastný film. Kompatibilná s umývacou emulziou a dezinfekčnými prípravkami na ruky. Balenie 100ml-250ml.</p>	ks			400
<p>Tekutý, koncentrovaný prípravok na povrchovú dezinfekciu zdravotníc.pomôcok a povrchov, ktorý neobsahuje formaldehyd, slúži na ošetrovanie pomôcok a povrchov v jednom pracovnom kroku (mechanická očista+dezinfekcia). Musí poskytovať vysokú bezpečnosť pacientom a personálu pri kontakte s umývateľnými plochami. Minimálne spektrum účinku: účinný proti baktériám a kvasinkám, obmedzene virucídny, vrátane HIV, HBV, HCV a virucídne účinný podľa odporúčania 01/2004 RKL, sporicídny účinok (Clostridium difficile). Balenie 1l. Účinná látka: glutaraldehyd a KAZ. 0,25% Incidin Rapid resp. jeho ekvivalent</p>	l			265
<p>Prípravok na povrchovú dezinfekciu zdravotníckych pomôcok a povrchov. Kvapalný, koncentrovaný prípravok na plošnú dezinfekciu, ktorý neobsahuje aldehydy a používa sa v zriedenej forme, s príjemnou, sviežou vôňou. Minimálne spektrum účinku: účinný proti baktériám (vrátane TBC), mikroskopickým, kvasinkovitým i vláknitým hubám, obaleným vírusom a Adeno-, Papova- a Rota vírusom. Balenie 1l. Účinná látka: glukoprotamín. 0,5% Incidin Plus resp. jeho ekvivalent</p>	l			95
<p>Koncentrovaný dezinfekčný prostriedok na báze aktívneho kyslíka určený na povrchovú dezinfekciu, s vysokou čistiacou a dezinfekčnou účinnosťou v jednom pracovnom kroku. Neparfumovaný, bez zápachu, kompatibilný s mnohými prostriedkami neobsahujúcimi aldehydy, so širokou materiálovou znášanlivosťou. Minimálne spektrum účinku: účinný proti baktériám, kvasinkám a obaleným vírusom, obzvlášť vhodný pre povrchy v medicínskom prostredí. Balenie 1l. Účinná látka: peroxid vodíka. 1% Oxykvart resp. jeho ekvivalent</p>	l			65
<p>Dezinfekcia postrekom-tekutý dezinfekčný prostriedok vhodný na dezinfekciu malých plôch a predmetov, prípravok je vhodný pre oblasť zdravotníctva, laboratóriá, lekárne a všeobecnú prax. Prípravok sa používa neriedený, aplikuje sa postrekom na vopred očistený a suchý povrch. účinné látky: Isopropanol, kvartérna amóniová zlúčenina. Spektrum účinnosti: baktericídny, plne virucídny,mykobakteriocídny, tuberkulocídny, fungicídny,na MRSA, vyrobený na báze účinku alkoholov a KAZ. Balenie 500 ml.</p>	ks			150

Dezinfekčný prípravok na zdravotnícke nástroje. Má baktericídny, virucídny a tuberkulocídny účinok. Služi na povrchovú dezinfekciu. Prípravok obsahuje antikorozívne prísady. Balenie 500-750ml. Desident Cavicide spray alebo ekvivalent.	ks			150
Dezinfekčné tablety na čistenie a dezinfekciu všetkých umývateľných plôch a povrchov v zdravotníctve, vrátane predmetov z nerez, gumy, skla a plastov, na umývadlá, WC a do sifónov. Minimálne spektrum účinku: baktericídny, vírusinaktivačný a fungicídny. Expozičný čas pre požadované spektrum účinnosti do 30 minút. Účinná látka: aktívny chlór minimálne 1,5g aktívneho chlóru. Banox tabs, Medicarine, Suprachlor tablety alebo ekvivalent.	ks			24000
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 3 dní od uzavretia zmluvy, jednotkovú cenu bez DPH a s DPH a celkovú cenu. Dodávateľ je povinný predložiť typové označenie výrobku, produktové a informačné listy výrobku.
Dodacie podmienky: Tovar bude dodaný na základe objednávok podľa potreby. Predávajúci doručí tovar do 7 pracovných dní od doručenia objednávky.
Faktúra bude s dodacím listom, ktorý musí obsahovať okrem povinných náležitostí aj číslo zmluvy, jednotkovú cenu príslušnej položky bez DPH, s DPH, sadzbou DPH, celkovou cenou príslušnej položky bez DPH, s DPH.
Faktúra je splatná do 30 dní odo dňa jej vystavenia. Odberateľ preddavky ani zálohy neposkytuje.
Zmluva sa uzatvára na dobu 12 mesiacov.
Dodávateľ je povinný dodať predmet plnenia nový, nepoužívaný a nepoškodený.
Objednávateľ si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, kvality, akosti, hygieny, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného objednávkou, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.
Ak sa pri prevzatí objednávaného tovaru zistí kvalitatívny alebo kvantitatívny rozdiel, reklamácia sa uplatní u dodávateľa do 24 hodín od prevzatia tovaru.
Nedodanie tovaru zo strany dodávateľa sa považuje za hrubé porušenie podmienok zmluvy a pri opakovanom bezdôvodnom nedodaní tovaru je dôvod na zrušenie zmluvy.
Nedodržanie technických vlastností v opise bude objednávateľ požadovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Biocidná účinnosť musí byť preukázaná podľa normy pre oblasť zdravotníctva. Dezinfekčné prostriedky v balení do 500 ml musia byť kompatibilné s dávkovačmi pre "euro fľaše".
Dezinfekčné prípravky pre rýchlu dezinfekciu a dezinfekciu kontaktných plôch sú registrované ako zdravotnícky prostriedok, uchádzač predloží ES certifikát a povolenie pre uvádzanie na trh SR.(Centrum pre chemické látky, ŠUKL).
Dezinfekčné prostriedky na ruky a pokožku sú registrované ako biocidné prípravky, alebo liečivá. Uchádzač predloží platné povolenie pre uvádzanie na trh SR.
V prípade, ak sa po uzatvorení tejto rámcovej dohody preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena (ďalej tiež ako "nižšia cena") za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto dohode a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto dohody je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto rámcovej dohody,
zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto dohody a nižšou cenou.
Zmluvné strany sa dohodli, že veriteľ nesmie postúpiť pohľadávky podľa § 524 a násl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len "Občiansky zákonník") bez predchádzajúceho súhlasu kupujúceho. Právny úkon, ktorým budú pohľadávky predávajúceho postúpené v rozpore s vyššie uvedeným ustanovením bude podľa § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas kupujúceho je platný len vtedy, keď bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Nitriansky
 Okres: Levice
 Obec: Hronovce
 Ulica: Dr. Jána Zelenyáka 65

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: celok
 Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3.11.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 12 000,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 14 400,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 11.05.2023 15:08:02

Objednávateľ:
 Psychiatrická nemocnica Hronovce
 konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
 BANCHEM, s.r.o.
 konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska